
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 10.5.2026 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 736529221, 

kaplan nemocnice NMnM 733742732 
Na začátku: Pane Ježíši, ty jsi řekl: Kde jsou v mém jménu dva 
nebo tři spolu, tam jsem s nimi i já. A ty, Pane Ježíši dobře víš, 
co všechno s nás lidi trápí. Ty víš, co všechno patří k našemu 
životu ve světě a jak je to někdy nesnadné. Právě proto jsi nás sem pozval, 

abychom všechny své starosti a přání vzali s sebou sem a upřímně je předložili tady před tebou. 
Ať si z tvého domu odneseme trochu tvé živé lásky, kterou tu nabízíš všem a každému. Poprosme 

10/5 2026 Neděle 6. velikonoční – SVÁTEK MATEK, sv. Izidora, Blažena, 
sbírka na podporu katolických médií (odvádí se na ČBK) 
8:00 N.VESELÍ za rodiče Ambrožovy a jejich syna a za rodiče Kotíkovy, jejich 
syny a snachy 

10:00 BOHDALOV za Jaroslava Nejedlého, syna Jiřího, sourozence, rodiče 

a Boží požehnání pro celou rodinu   
Matějov 16:00 od dolní Boží muky májová a prosby za vláhu a za úrodu, 
je potřeba  za to se také pomodlit doma, anebo se domluvit na společné 
modlitbě v kapli teď ve dnech před Nanebevstoupením 

11/5 Pondělí - sv. Ignáce z Lácony, Svatava 
16:30 Březí  (4 místa v autě)        18:00 Kyjov 

12/5 Úterý - sv. Pankráce 
18:00 Nový Jeruzalém v Bohdalově, zpívat začínáme od 17:30, káže o. 
Cyril Vojtěch Kodet, karmelitán 

13/5 Středa - Panny Marie Fátimské, sv. Serváce 
16:30 Rudolec  (4 místa v autě)         18:00 Budeč 

14. 5. Čtvrtek - Nanebevstoupení Páně - doporučený svátek, sv. Matěje a 
sv. Bonifáce  
17.00 Bohdalov za Matici velehradskou, poutníky cyrilometodějské a jejich 
dobrodince 
18:30 N.VESELÍ za Julia Šajdíka, rodiče z obou stran a na poděkování za 
Boží pomoc a Boží ochranu pro celou  živou rodinu 

15/5 2026 Pátek – sv. Žofie                   16:30 Pokojov 
18:00 N.VESELÍ za manžele Padalíkovy a celou živou i zemřelou rodinu 

16/5 Sobota - sv. Jana Nepomuckého, Přemysl, pražští poutníci jdou Světlá 
n/S – Havl. Brod          7:00 Nové Veselí za Annu Mutlovu a rodiny jejích dětí 

17/5 2026 Neděle 7. velikonoční, den modliteb za sdělovací prostředky, - 
sv. Paschala Baylona, Aneta, poutníci: H. Brod – Přibyslav, 13/6 dojdou k nám  
8:00 Nové Veselí za Jana Danihela, Boží pomoc a ochranu Panny Marie pro 
jeho živou a zemřelou rodinu a za nemocnou osobu 

10.00 Bohdalov za Jaroslava a Zdeňku Bradáčovy, sourozence, Jana a 
Františku Sobotkovy, za Boží pomoc a ochranu    

Pán Bůh zaplať za dary při sbírkách, Pán Bůh zaplať za hudbu a zpěvy, 
každou pomoc, dary a modlitby. Májové v obou kostelích i v kaplích si vezmou 



na starost farníci sami. Domluvte se spolu. Rozpis na květen dá-li Pán:  Po 
18/5 Kotlasy a Chroustov, út 19/5 Pokojov, Újezd, 21/5 pouť seniorů na Sv. 
Hostýn, Neděle 24/5  Bohdalov 8:00, Nové Veselí 9:30 první svaté přijímání, 
Kotlasy 11:45 poutní mše svatá, po 25/5 17:00 druhé sv. přijímání a sázení 
stromků na farní zahradě a setkání dětí, rodičů i zpěváků na faře, úterý  26/5 
Březí a Matějov za květen, neděle 31/5 Boží Tělo Bohdalov 8:00, Nové Veselí 
10:30, po 1/6 Kotlasy(za květen), Kyjov, út 2/6 Rudolec (za květen), Budeč, 
Čtvrtek 4/6  Újezd (za květen) Boží Tělo (možno i v pátek) 

Letos nás čekají 3 věci mimo kostel, 3 novinky, ale velmi důležité: pro děti 
tábor na Fryšavě, pro mládež v srpnu setkání v Ostravě a pro rodiče 
manželské večery  (jiného než příprava pro snoubence) - na vše se přihlašujte 

Promluva jLK:   Dnes svým učedníkům Pán Ježíš připomíná, že skutečná 
láska k Bohu se uskutečňuje v dodržování Božích přikázání. K plnění tohoto 
úkolu nám slibuje dát Ducha Svatého. Jak na to? Svatý Petr nás dnes vyzval: 
„Mějte posvátnou úctu ke Kristu!“              Muž a žena, kteří chtějí přijmout 
svátost manželství a založit rodinu, si na začátku slibují lásku, úctu a věrnost 
na celý život. O lásce a věrnosti mají určitou představu a vědomosti. Ale o 
vzájemné úctě ve velké většině neví vůbec nic.             Jak jsme na tom, 
učedníci Páně, kteří mají podle prvního papeže Petra, mít dokonce posvátnou 
úctu ke Kristu? Jak jsem na tom s úctou k Bohu a člověku já? V čem se tato 
úcta, posvátná úcta projevuje? Kde hledat její příklady? Určitě ji nenajdeme u 
zlého ducha, světa a choutkami svého těla.              Na prvním místě hledejme 
u Matky Boží Panny Marie. Té je zasvěcen celý měsíc květen. Ona je 
prostřednicí všech milostí. On je pomocnicí křesťanů. Ona je nejkrásnější, 
nejjistější, nejkratší cestou k Bohu. Proč? Je Matka Boží a také matka naše. 
Neexistuje silnější pouto mezi dvěma lidmi než vztah mezi matkou a dítětem. 
Proto také dnes – druhou neděli v květnu o svátku matek– děkujeme svým 
maminkám za dar života a vše co nám dávají. Děkujeme - s posvátnou úctou 
Pánu Bohu – za dar mateřství, který vkládá do srdce každé ženy. Zároveň 
prosíme, aby tento jedinečný dar ženy přijaly – ne po vzoru Evy, ale podle 
vzoru nové Evy, matky všech živých – Panny Marie, která stále říká celým 
svým srdcem: „Jsem služebnice Páně, ať se mi stane podle tvého slova.“           
Co nám říká, co po svých dětech chce Matka Boží? 13. května si budeme 
připomínat její slova světu, která sdělila dětem ve Fatimě. Modlete se za mír, 
za obrácení a záchranu ubohých hříšníků. Nejsou její tehdejší slova dnes ještě 
víc naléhavější?          8. května o památce Panny Marie prostřednice všech 
milostí, rok po svém zvolení za nástupce svatého Petra Lev XIV. putoval do 
Pompejí a tam děkoval a prosil o přímluvu Panny Marie. Upozornil na to, že 
základem „pompejského zázraku“ je modlitba svatého růžence. Tuto modlitbu 
označil za „neviditelnou hybnou sílu“, která umožňuje fungování všech 
struktur. „Díky růženci proniká to, co Kristus vykonal, do našich srdcí a 
proměňuje naši existenci. Buďte muži a ženami modlitby, abyste jako jasná a 
pokorná zrcadla odráželi světlo, které přichází od Boha. Jen tak budete pro 
tuto nádhernou mládež věrohodnými vzory a moudrými průvodci.“          


